



MØTEPROTOKOLL

Utval:	Formannskapet
Stad:	Herøy rådhus, Formannskapssalen
Dato:	13.03.2018
Tid:	13:30 – 17:15

Medlemer som møtte:

Arnulf Goksøyr	Leder	H
Camilla Storøy	Nestleder	KRF
Ole Brubakk	Medlem	KRF
Ann-Kathrin (Tine) Storøy	Medlem	H
Solveig Helen N. Båtsvik	Medlem	FRP
Svein Gjelseth	Medlem	AP
Per Kristian Furø	Medlem	AP
Kjell Runde	Medlem	FOLK/SP

Forfall:

Reidun S Myrvågnes	MEDL	AP
--------------------	------	----

Varamedlemer som møtte:

Olaug Andreassen	Reidun S Myrvågnes	AP
------------------	--------------------	----

Andre:

Rådmann Olaus-Jon Kopperstad
Politisk sekretær Lisbeth Moltu Espeseth

Til å skrive under protokollen saman med ordføraren/leiaren vart desse valde:
Svein Gjelseth og Kjell Runde

F-sak 43/18 vart handsama til slutt i møtet. Dei andre sakene vart handsama i oppsett rekkefølge.

Skriv delt ut i møte:

- Ekstrasaker 55/18 og 56/18.
- Brev frå Fylkesmannen i Møre og Romsdal – RDA-midlar.

Drøftingar:

- Spørsmål frå Svein Gjelseth (AP) om innkjøpsavtale. Formannskapet drøfta saka.
- Medlemer til etisk utval.

underskrifter

Kjell Runde

Arnulf Goksøy
ordfører

Svein Gjelseth

OFFENTLEG SAKLISTE:

Saksnr	Innhold
PS 39/18	Godkjenning av innkalling og sakliste
PS 40/18	Protokoll frå førre møte
PS 41/18	Delegerte saker
PS 42/18	Referatsaker
PS 43/18	Søknad om startlån til refinansiering
PS 44/18	Slutthandsaming: Detaljreguleringsplan for indre Moltumyr, gbnr 60/32 m. fl.
PS 45/18	Økonomisk avslutning - prosjekt 51350 Veg frå Myklebust til Campus
PS 46/18	Prosjekt 51937 - Leine bustadfelt - Skuletomta - Økonomisk avslutning
PS 47/18	Endringar i Plan- og bygningslova - endring i delegasjonsreglement og planmynde
PS 48/18	Tiltakspakke 2017 - sluttrapport
PS 49/18	Pilot marine naturtypekartleggingar på Søre Sunnmøre
PS 50/18	Sal av kommunale bustadar - reinvestering i nye bustadprosjekt
PS 51/18	Borgarleg vigsel - fleire vigslarar og gebyr på tenesta.
PS 52/18	Digitaliseringsstrategi for kommunane på Søre Sunnmøre.
PS 53/18	Varsling - rutinar på varsling av personer i leiargruppa til rådmannen
PS 54/18	Etablering av politiske arbeidsgrupper

Delegerte saker frå avdelingane

- DS 3/18 Skjenkebevilling - Vår-dans, søknad om bevilling for åpent arrangement (enkelt, bestemt anledning)
- DS 4/18 Kjøp av bustadtomt gnr. 12 bnr. 310 på Remøy.
- DS 5/18 Skjenkebevilling - søknad om bevilling for åpent arrangement (enkelt, bestemt anledning). Sildehelg 23.02. - 24.02.2018.
- DS 6/18 Nick Are Skorpen og Henriette Hansen - Kjøp av bustadtomt - Gnr. 26 bnr. 234 i Herøy

Referatsaker

- RS 4/18 Normalpolitivedtekt (rundskriv 02/2018)
- RS 5/18 Søknad om støtte til Krafttak mot kreft.
- RS 6/18 Signert avtale - Delavtale 4 - Samarbeid om døgntilbud for øyeblikkelig hjelp
- RS 7/18 Tillatelse Hfl - Fv 654 Jensholmbrua - Bygging av erstatningsbru - Herøy kommune - Møre og Romsdal fylke
- RS 8/18 Jensholmen nord - krav om lovlegheitskontroll.
- RS 9/18 Vedtak Vanylven kommunestyre - rutinar på varsling av personar i leiargruppa til rådmannen.
- RS 10/18 Invitasjon til samarbeid om Norges speiderforbunds landsleir i 2021.

PS 39/18 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKLISTE

Møtebehandling:

Ingen hadde merknader til innkalling og sakliste.

PS 40/18 PROTOKOLL FRÅ FØRRE MØTE

Møtebehandling:

Protokoll frå førre møte låg føre.

PS 41/18 DELEGERTE SAKER

Møtebehandling:

Delegerte saker frå avdelingane låg føre og vart tekne til vitande.

PS 42/18 REFERATSAKER

Møtebehandling:

Referatsaker får avdelingane låg føre og vart tekne til vitande.

PS 43/18 SØKNAD OM STARTLÅN TIL REFINANSIERING

PS 44/18 SLUTTHANDSAMING: DETALJREGULERINGSPLAN FOR INDRE MOLTUMYR, GBNR 60/32 M. FL.

Møtebehandling:

Per Kristian Furø (AP) reiste spørsmål om Camilla Storøy (Krf) sin habilitet. Hennes sambuar har skrive under nabo-/protestskriv i saka. Ho gjekk frå under handsaming av habilitet.

Camilla Storøy vart kjend habil mot 2 røyster.

Planleggar Erlend Sporstøl Vikestrand møtte og orienterte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy kommunestyre godkjenner, i medhald av plan- og bygningslova § 12-12, *Detaljreguleringsplan for indre Moltumyr, gnr. 60, bnr. 32 m. fl. med plankart og føresegner datert 15.01.2018.*

Planvedtaket kan påklagast, jf. plan- og bygningslova, § 1-9 og 12-12 og Forvaltningslova kapittel VI innan tre - 3 - veker frå kunngjeringsdato.

PS 45/18 ØKONOMISK AVSLUTNING - PROSJEKT 51350 VEG FRÅ MYKLEBUST TIL CAMPUS

Møtebehandling:

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

1. Økonomisk avslutning for prosjekt 51350, Veg frå Myklebust til Campus, vert godkjent.
2. Det vert løyvd 502.431 kroner ekskl. mva. til dekning av meirforbruk i forhold til vedtekne løyvingar/finansiering.
3. Meirforbruket på 502.431 kroner vert finansiert ved låneopptak.

PS 46/18 PROSJEKT 51937 - LEINE BUSTADFELT - SKULETOMTA - ØKONOMISK AVSLUTNING

Møtebehandling:

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Saka vert tatt til vitende.

PS 47/18 ENDRINGAR I PLAN- OG BYGNINGSLOVA - ENDRING I DELEGASJONSREGLEMENT OG PLANMYNDE

Møtebehandling:

Leiar utviklingsavdelinga Ole Magne Rotevatn møtte og orientere i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Kommunestyret tek orienteringa frå rådmannen om endringa i Plan- og bygningslova til vitande.

PS 48/18 TILTAKSPAKKE 2017 - SLUTTRAPPORT

Møtebehandling:

Kommunalsjef Jarl Martin Møller møtte og orienterte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy kommunestyre tek sluttrapport for tiltakspakke 2017 til vitande.

PS 49/18 PILOT MARINE NATURTYPEKARTLEGGINGAR PÅ SØRE SUNNMØRE

Møtebehandling:

Kommunalsjef samfunnsutvikling Jarl Martin Møller møtte og orienterte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy kommunestyre går inn med kommunal medfinansiering i prosjektet - «Pilot marine naturtypekartleggingar på Søre Sunnmøre».

Finansiering av prosjektet vert ved å nytte tildelte midlar frå Havbruksfondet samt bruk av eigne planleggingsmidlar over driftsbudsjettet.

PS 50/18 SAL AV KOMMUNALE BUSTADAR - REINVESTERING I NYE BUSTADPROSJEKT

Møtebehandling:

Eigedomsløiar Robert Myklebust møtte og orienterte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

1. Kommunestyret vedtek avhending av fylgjande gjennomgangsbustadar:

Gjennomgangsbustadar	Bueiningar
Eggesbøvegen 53	1
Igesundvegen 21	3
Rabbegjerdet 3	2
Storebakken 3	4
Storenesvegen 30-36	4
Tjørvågvegen 274-276	2
Vatnevegen 6-12	4
Øvre Myklebust 15	2

2. Kommunestyret ber om at eksisterande leigetakar får tilbod om å kjøpe bustadane til takst. Kommunestyret ber rådmannen vurdere om det einskilde sal kan finansierast heilt eller delvis med startlån frå kommunen.
3. Formannskapet vert styringsgruppe for sal av dei einskilde bueiningane. Salsgevinst skal avsettast på bustadfond for reinvestering i nye bustadprosjekt.
4. Reinvestering i nye bustadprosjekt vert å handsame på ordinær måte i kommunestyret basert på slik geografisk prioritering:
 - a. Fosnavåg sentrum frå Skarabakken til Igesund.
 - b. Utbyggingsområder langs FV 654:

- Eggesbønes
- Buholmvegen
- Tjørnvåg
- Myrvåg

5. Kommunestyret vedtek "leige til eige" som overordna strategi for eigarskapet i nye bustadprosjekt.

PS 51/18 BORGARLEG VIGSEL - FLEIRE VIGSLARAR OG GEBYR PÅ TENESTA.

Møtebehandling:

Kommunalsjef stab Jan Vidar Dammen Hjelmseth møtte i saka.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

1. I tillegg til ordførar og varaordførar vert den kommunale vigselretter gitt rådmann Olaus Jon Kopperstad og kommunalsjef samfunnsutvikling Jarl Martin Møller.
2. Det vert gebyr på vigsel i Herøy slik:
 - Gratis kvardagar i tida 08.00-16.00 dersom eit av brudefolket har bustadadresse i Herøy kommune.
 - Tilreisande kr. 1 000,-.
 - Andre tider og laurdag, sundag og heilag dagar kr. 1 500,-.

PS 52/18 DIGITALISERINGSSTRATEGI FOR KOMMUNANE PÅ SØRE SUNNMØRE.

<Møtebehandling:

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Kommunestyret godkjenner felles digitaliseringsstrategi for kommunane på Søre Sunnmøre med handlingsplan for perioden 2018-2021.

PS 53/18 VARSLING - RUTINAR PÅ VARSLING AV PERSONER I LEIARGRUPPA TIL RÅDMANNEN

Møtebehandling:

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Tilråding i Formannskapet - 13.03.2018

Rådmannen i Vanylven vil vere administrativt ansvarleg ved varsel på tilsette i leiargruppa til rådmannen, og kommuneadvokaten vil fungere som varslingsseining – og vil vere rådgjevar i desse sakene.

PS 54/18 ETABLERING AV POLITISKE ARBEIDSGRUPPER

Samrøystes vedtak i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy formannskap opprettar tverrpolitisk arbeidsgruppe for prosjekta Fosnavåg hamn, Herøy vg.skule og bruene over Vaulane.

Til arbeidsgruppe vert valde:

Medlemer:

Arnulf Goksøyr
Svein Gjelseth
Solveig Båtsvik

Personlege varamedlemer:

Ann Kathrin (Tine) Storøy
Per Kristian Furø
Camilla Storøy

PS 55/18 SØKNAD OM OPPSTART - REGULERINGSENDRING ETTER PBL § 12-14 FOR B5 VÅGSHOLMEN

Møtebehandling:

Svein Gjelseth reiste sitt habilitetsspørsmål. Svingerson er part i saka. Han gjekk frå under handsaming av habilitet. Svein Gjelseth vart samrøystes kjend inhabil KI §40, Fvl §6 b.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Vedtak i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy formannskap gir løyve til oppstart av reguleringsendring i reguleringsplan for Vågsholmen, planID 201002, og Vågsholmen, plan ID 201262, etter plan- og bygningslova § 12-14.

PS 56/18 SØKNAD OM OPPSTART AV PRIVAT DETALJREGULERING FOR LEITE FRITIDSOMRÅDE, GNR 26/10 OG 26/18.

Møtebehandling:

Planleggar Tanja Rafteseth møtte og orienterte i saka.

Framlegg om at pkt. 2 – «Inngrep i sjø og strandsone skal minimerast.» - i rådmannen si tilråding vert stroke vart vedteke mot 3 røyster.

Rådmannen si tilråding, minus pkt 2, vart samrøystes vedteken.

Vedtak i Formannskapet - 13.03.2018

Herøy formannskap gir løyve til oppstart av privat detaljregulering for Leite fritidsområde i samsvar med plan- og bygningslova § 12-3 og 12-8, på følgjande vilkår:

- 1) Endring i reguleringsplan for «FV 18 – parsell Leine-Remøyholm» må avklarast med Statens Vegvesen i samband med varsel om oppstart.
- 2) Utbygging av småbåtanlegg i sjø må skje innanfor eit avgrensa område.

MØTET SLUTT!!